Sciences et technologies — 2e année

Univers vivant

Copie type de niveau 2

Justification

Bien que 'éléve ait été en mesure d’identifier les étapes du cycle de
vie des étres vivants, il n’a pas pu identifier les parties demandées d’un
étre vivant. Il a nommeé les caractéristiques de I'animal choisi, mais n’a
fait aucune comparaison en omettant de hommer les ressemblances
avec I'animal donné. De méme, il a nommé des caractéristiques de la
plante et de I'arbre, mais on ne remarque aucune comparaison des
différences entre les deux étres vivants.



